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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 03/09/2025 

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima 
Legislatura. Aos Três dias do mês de setembro de 2025, as dezenove horas, na sala 
de reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta 
cidade, teve início a Vigésima Quarta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa 
Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de 
Jesus, a primeira secretária Lucicleide da Silva Santos, e o segundo secretário Isaías 
Félix Isidoro ,estando presentes os vereadores, Cicero José da Silva, Admilson 
Antônio da Silva, Anderson Severo Sales e Aline Machado de Aguiar Wanderley. . 
Havendo quárum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou 
aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser lida e 
aprovada o Sr. Presidente faculta a palavra a Vereadora Lucicleide que no uso da 
Tribuna fala que se deparou com algumas situações em relação ao Banco Bradesco e 
que segundo relatos as pessoas estão passando dias sem receber pelo motivo de falta 
de dinheiro nos caix eletrônicos, e ao procurar o Gerente do Bradesco em Palmares 
foi orientada que esta a solicite através de oficio urna reunião com o representante 
do banco e com os c erciantes para discutirem essa situação, pois é grande o risco 
do fechamento do banco aqui, e que só está aberto ainda é pelo fato de que a folha de 
pagamento da Prefeitura ainda está sendo paga no Bradesco e que a Prefeitura não esta 
comunicando o dia do pagamento dos funcionários pois o banco trabalha com datas e 
quando essa data é alterada e o banco não recebe comunicado com antecedência 
ocorre a falta de dinheiro nos caixas. A vereadora requereu que seja entregue no 
Bradesco para marcar essa reunião e a prefeitura para que seja comunicado a data de 
pagamento com antecedência. O Sr. Presidente ressalta que é depois do PD( a maioria 
das pessoas realiza seus pagamentos de contas via PIX ,e sugere uma campanha para 
que os munícipes passem a realizar suas compras no comércio local e seus pagamentos 
no Bradesco para que esse banco permaneça nesta cidade. O Sr. Presidente requereu 
a Prefeitura que realize uma manutenção no Campo de Cuiabá que está em estado de 
abandono, também requereu a manutenção da iluminação da subida do Carecão na 
rua onde fica localizado a Pedra ao lado da igreja do Irmão Tayrone. Reintera 
requerimentos a Secretaria de Infro-estrutura em relação ao muro de arrimo na Boa 
Fama de cima ao lado de Dona Quitéria que já fazem quatro meses e ainda não foi 
feito, também reentera pedido da iluminação na parcela de Branquinho e Daniel no 
Engenho Berlim, que essa solicitação já fazem oito meses e não foi resolvido. O 
Vereador Anderson falou que a iluminação de Estrela do Norte e Berlim será resolvido 
essa semana e que só esta faltando os braços, que são 400 iluminações recebidas do 
Governo do Estado. Facultada a palavra A Vereadora Lucicleide fala que é louvável 
essa ação do Governo do Estado, porém ressalta que essa ação deve esta no plano de 
governo do Município que depois quando precisar ser trocado o Governo do Estado 
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não vai ficar mandando, e Rue_ etssq coingâ de lâmpadas do Município faz tempo que 
se falou que a licitação e4a'sÉndó 'dónipráda em São Paulo que esta avindo e que até 
hoje não chegou. Falou também sobre a questão do nome do veterinário que até agora 
não enviaram, e fala dos animais que não estão sendo vacinados a muito tempo e que 
os cães estão soltos nas ruas atacando e mordendo pessoas , que tomando como 
exemplo a cidade de Gameleira que inaugurou um Centro de Zoonoses nosso 
Município poderia ter colocado no Orçamento um Centro desse para nosso Município 
e que poderia ser utilizado o antigo matadouro para realiza o recolhimento e diversos 
cuidados nesses animais. Ainda a vereadora fala que recebeu de uma mãe denuncia e 
foto em relação a focos de dengue na escola que sua filho estuda e requereu ao 
Secretário de Educação Antonino e para todas as diretoras das escolas da cidade e zona 
rural para que vejam essa situação para evitar problemas de saúde .Após aprovado os 
requerimentos da vereadora a palavra foi facultada ao Vereador Cícero Mago que 
requereu a Prefeita e ao Secretário de Esportes que realize doação de padrões para os 
times da cidade e da zona rural que já tem muito tempo que não foi dado e os 
responsáveis por esses times estão cobrando. O Sr. Presidente fala sobre o tradicional 
torneio do dia 7 de setembro que não vai ter este ano, e Lucicleide fala que é mais 
uma tradição que está se acabando. A vereadora fala do Convite recebido por esta 
Casa para o Tradicional Desfile do 7 de setembro a partir das 14:30h. O Sr. Presklente 
facultou a palavra aos nobres meread9res, presentes e não havendo nenlma 
manifestação para fazer o iá3s. dá Palavra o Presidente Deivison declara encerra» a 
Sessão Ordinária e marca a pió'Xiftia ogdia .4 O de setembro. 

Maria Lucicleide Da Silva S ys lsaias Felix Isidoro 
1' Secretária 

Davidson Hilário de Jesus 
Presidente 

2° Secretário 
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